股票简称: 钱江水利 股票代码: 600283 编号: 临 2012-004

钱江水利开发股份有限公司与浙江天堂硅谷股权投资管理集团有限公司建立互保关系并提供相互经济担保的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- ●被担保人: 浙江天堂硅谷股权投资管理集团有限公司:
- 本次为其担保金额: 40,000万人民币;
- 本次担保为互保;
- 对外担保累计数量: 66,068.27万人民币
- 对外担保无逾期
- 一、互保情况概述

本公司与浙江天堂硅谷股权投资管理集团有限公司建立以人民币 40,000 万元额度为限的互保关系,互为对方贷款提供信用保证。双方在额度内可一次性提供保证,也可分数次提供保证;互保的贷款仅限于各自向银行签订银行贷款合同。公司在上述额度内提供连带责任担保,并授权公司董事长签署担保协议等相关法律文书,本授权有效期至下一年度股东大会召开日止。

本公司于2012年3月27日召开的公司第五届第四次董事会议审议通过了本次互保事项,表决结果为9票赞成,0票反对,0票弃权。本次互保须经公司2011年度股东大会批准。

二、被担保人基本情况

浙江天堂硅谷股权投资管理集团有限公司(简称:天堂硅谷):

注册地址: 杭州市文三路 478 号华星时代广场 D 楼 3 层

公司类型:有限责任公司

注册资本: 贰亿元人民币

法定代表人: 袁维刚

工商注册登记证号: 330000000006756

成立日期: 2000年11月11日

主要经营范围:股权投资管理;实业投资开发;高新技术企业及项目的创业投资;教育投资,为企业提供投资咨询及管理、会计咨询(除国家禁止或限制的咨询项目),空调及配件、家用电器及配件、机电产品、计算机配套产品、金属材料、五金交电、日用纺织品、建筑材料、电子产品的销售,软件开发。

与本公司关系:系本公司的参股子公司,公司持有天堂硅谷的股权比例为27.9%,为天堂硅谷的第二大股东。

截止 2011 年 12 月 31 日,天堂硅谷资产总额为 127, 145. 13 万元, 净资产为 62, 888. 42 万元, 2011 年实现净利润 26, 610. 17 万元。

三、互保协议的主要内容

公司拟与天堂硅谷互为担保金额为 40,000 万元,主要用于主业拓展及转贷续贷等事项。天堂硅谷获得的担保贷款全部用于续贷及新计划发行的 6 个基金产品。

四、董事会意见

公司董事会对本此互保事宜进行了充分论证,各位参会董事一致 认为:本次公司为天堂硅谷提供互保符合法律、法规和《公司章程》 的相关规定,天堂硅谷资产实力较强,偿债能力和经营业绩良好,进 行互保属于公司资金合理使用需要,未损害公司股东利益。

五、截止本公告披露日,本公司累计对外担保额为66,068.27万元人民币,占经审计的公司最近一期净资产的67.21%,无逾期担保。

- 六、授权董事长何中辉先生具体办理上述担保事项。
- 七、本议案尚需提交公司2011股东大会审议通过。
- 八、备查文件目录

公司第五届第四次董事会会议决议。

特此公告。

钱江水利开发股份有限公司董事会 2012年3月27日